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   Ось і промайнуло літо! І знову двері нашого ліцею радісно відкрились для наших вихованців. 

   День Знань — це особливе свято! Адже воно знаменує початок нових знань, досягнення нових 
успіхів на шкільній ниві.  Це зустріч з друзями і вчителями, радість від спілкування, знайомство з 
новими навчальними предметами, пізнання невідомого і цікавого. 

  Перший дзвоник - це завжди хвилююча подія, особливо для наймолодших учнів — першокласників. 
Цього року для 21 першокласника, які переступили поріг Купичівського ліцею, розпочнеться цікаве 
шкільне життя, перший навчальний рік, перший дзвоник, перший урок, перша вчителька, перша оцінка 
на шляху до Країни Знань. Для одинадцятикласників  цей навчальний рік буде останнім і 
вирішальним, він прокладе межу між дитинством і дорослим життям. Сьогодні  випускники востаннє 
переживають зустріч з першим шкільним дзвоником, бо через рік розлетяться, мов пташенята, по 
білому світу, щоб вчитися і працювати, щоб йти дорогами праці і звитяги, дорогами своїх батьків та 
дідів, і торуватимуть власні шляхи, щоб творити свою Державу.  

  Директор  ліцею Олександр Олександрович Гончарук  привітав всіх з чудовим святом Днем  Знань, 
яке відкриває перед кожним з учнів нові обрії пізнання себе і світу захоплень, побажав усім учням, 
батькам, вчителям міцного здоров’я, наполегливості та успіхів у навчанні. 

      Розпочався навчальний рік першим уроком - «Ми українці: честь і слава незламним!».  Зважаючи 
на сьогоднішні події в Україні, зміст даного твердження є необхідним для кожного свідомого 
громадянина нашої держави.  В усіх класних колективах говорили про цінності, які роблять нас 
сильнішими, зміцнюють і об’єднують нашу державу, про історичну долю України, про героїзм 
сучасних захисників. 

У черговий раз школа гостинно відчинила для учнів свої двері і запросила у просторі і затишні класи, 
щоб набиралися мудрості і знань, щоб наповнювали своє серце любов’ю і добротою, щоб вчилися 
долати труднощі і впевнено крокувати до своєї мети. 



   Традиційно 21 вересня в Україні та в усьому світі  відзначають Міжнародний день миру. Сьогодні мир в 
Україні не є найбільшим бажанням, це усвідомлена мета, адже за мирне існування, за право жити у власній 
державі триває боротьба на всій території країни. І найвищу цінність миру, який є запорукою щасливого 
життя, сьогодні відчула кожна українська родина. Мир – це щоденна праця кожного громадянина задля 
вдосконалення, розвитку і спокою в країні.

    З нагоди Дня миру у  нашому ліцеї пройшли тематичні заходи. День розпочався фото-флешмобом «Ми 
хочемо миру». Початкові класи долучилися до флешмобу «Парасолька миру».
     Протягом дня класними керівниками були проведенні години спілкування «Мир на землі – радість у 
родині». Також учні 1-11 класів записали відеозвернення «Ми за мир у всьому світі»

Міжнародний день миру відзначають у різних куточках планети. Це свято покликане змусити кожного не 
тільки задуматись, але й зробити що-небудь дієве заради спокою на Землі. Адже найбільше у світі щастя – це 
мир. 
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